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Señ ores 
JUZGADO TERCERO CIVIL MUNICIPAL 
Tuluá  - Valle  
 

REFERENCIA:        Contestació n de la Demanda   
PROCESO:                Verbal Sumario Pertenencia 
DEMANDANTE:      Julio Cesar Bejarano 
DEMANDADO:        María Cruz Rivas de Marín 
RADICADO:             76-834-40-03-003-2023-00153-00 

 
 
BERTHA YICED VALDES BOBADILLA, mayor de edad, con residencia y domicilio en
la ciudad de Tuluá  Valle, identificada con la cédula de ciudadanía nú mero
1.116.243.829 expedida en Tuluá  - Valle, abogada en ejercicio con Tarjeta Profesional
nú mero 333.601 del Consejo Superior de la Judicatura,   en mi condició n de
apoderada de la señ orita MARIA CRUZ RIVAS DE MARIN, quien se identifica con le
cédula de ciudadanía 29.294.284 expedida en Buga Valle, por medio del presente
escrito me permito presentar contestación de la demanda.

Cordialmente,



 

 

 

Señores 

JUZGADO TERCERO CIVIL MUNICIPAL 

Tuluá - Valle  

 

REFERENCIA:  Contestación de la Demanda   

PROCESO:   Verbal Sumario Pertenencia 

DEMANDANTE:  Julio Cesar Bejarano 

DEMANDADO:  María Cruz Rivas de Marín 

RADICADO:  76-834-40-03-003-2023-00153-00 

 

 

BERTHA YICED VALDES BOBADILLA, mayor de edad, con residencia y domicilio en 

la ciudad de Tuluá Valle, identificada con la cédula de ciudadanía número 1.116.243.829 

expedida en Tuluá - Valle, abogada en ejercicio con Tarjeta Profesional número 333.601 del 

Consejo Superior de la Judicatura,  en mi condición de apoderada de la señora MARIA 

CRUZ RIVAS DE MARIN, quien se identifica con le cédula de ciudadanía 29.294.284 

expedida en Buga Valle, por medio del presente escrito me permito presentar contestación 

de la demanda, de la siguiente manera: 

 

Sea lo primero su señoría, me encuentro dentro del término procesal oportuno, comoquiera 

que mi mandante fue notificada mediante correo electrónico el martes 4 de julio de 2.023, de 

acuerdo a la Ley 2213 de 2022 en su artículo 8, inciso tercero, expresa que 

transcurridos dos días hábiles siguientes al envío del mensaje, la demandada queda 

notificada, entonces los 10 días hábiles para contestar empezaron a correr desde el 7 de julio 

de 2023, venciendo dicho termino el 21 de julio de 2.023. Por lo anterior señora juez, procedo 

a pronunciarme así: 

 

Frente a las: 

 

PRETENSIONES 

 

Su señoría me opongo de manera general a todas las declaraciones, pretensiones y condenas 

en contra de la señora MARIA CRUZ RIVAS DE MARIN mayor de edad, identificada con 

cédula de ciudadanía No. 29.294.284 expedida en Buga Valle, con fundamento a las 

excepciones previas y de mérito expuestas en la contestación de la demanda me permito 

objetar las pretensiones de la parte demandante, al no existir posesión alguna por la parte del 

demandante, y por no existir legitimación en la causa por pasiva, por consiguiente me 

pronuncio de la siguiente manera: 

 

PRIMERO: Me opongo, su señoría la presente pretensión es excesiva y viene contenida con 

el abuso del derecho para con mi prohijada, pues reitero esta tiene justo título, ya que el 

predio fue adquirido con ocasión a la sucesión de la causante MARIA EMERITA MEDINA 

VDA DE OSPINA (Q.E.P.D) y ha tenido una tradición conforme la ley. 

 

 



 

 

 

 

SEGUNDO: Me opongo, pues reitero mi prohijada tiene justo título, lleva desde hace varios 

años intentando recuperar el predio ejerciendo todas las acciones legales y además ha tenido 

una tradición conforme la ley. 

 

 

TERCERO: Me opongo, su señoría y le ruego condenar en costas a la parte demandante, 

pues la presente demanda ha causado sendos perjuicios a mi mandante. 

 

Frente a los: 

HECHOS 

 

PRIMERO-. No es cierto su señoría, la supuesta posesión carece de material probatorio por 

parte del demandante, pues no se aporta una prueba siquiera sumaria que demuestre que ha 

realizado mejoras, que haya cancelado los respectivos impuestos, que tenga actos de señor y 

dueño para con el predio y mucho menos una prueba sobre la afirmación de que la posesión 

ha sido desde el 20 de octubre de 2002, pues mi mandante heredo el predio con ocasión a la 

sucesión de su hermana la señora MARIA EMERITA MEDINA VDA DE OSPINA 

(Q.E.P.D) quien vivió en el inmueble hasta el 21 de noviembre de 2021, lo cual se probara 

en el momento procesal oportuno, mediante prueba documental y testimonial. 

 

SEGUNDO-. Es cierto, esto se prueba con el certificado de tradición y con la copia de 

Escritura Publica 2235 de fecha 15 de junio del año 2022 de la Notaria Primera de este 

circuito de la sucesión de la causante MARIA EMERITA MEDINA VDA DE OSPINA 

(Q.E.P.D). 

 

TERCERO-. No es cierto, la parte demandante manifiesta que la posesión ha sido realizada 

en forma quieta, pacifica e ininterrumpida y pública con ánimo de señor y dueño, lo cual no 

es cierto señora juez, pues el día 29 de diciembre de 2021 se intentó recuperar la casa por 

medio de la Inspección de Policía, pero nos remitieron a iniciar el proceso Reivindicatorio 

en el Juzgado. 

 

El día 13 de septiembre de 2022 se radico DEMANDA VERBAL SUMARIO – 

REIVINDICATORIO DE DOMINIO y le correspondió al Juzgado de Pequeñas Causas y 

Competencia Múltiple de Tuluá, se admitió la demanda mediante Auto N° 2011 del 24 de 

octubre de 2022, bajo el radicado 76834418900120220035200 y que se está a la espera de 

dictar Sentencia Anticipada ya que el señor JULIO CESAR BEJARANO a pesar de ser 

debidamente notificado en el mes de Enero de 2023 guardo silencio hasta Mayo de 2023 

cuando envió un pronunciamiento fuera del término, demanda que  se encuentra debidamente 

inscripta en el certificado de tradición. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

El demandante siempre ha ocupado el inmueble de manera violenta ya que desde el año 2019 

se vienen adelantando medidas para desalojarlo del inmueble porque a pesar de que vivía en 

la misma casa con la señora MARIA EMERITA MEDINA VDA DE OSPINA (Q.E.P.D) 

quien la tenía en un completo abandono tanto físico, como mental, en su salud y económico, 

por tal motivo se presentó denuncia ante la Comisaria de Familia de Tuluá donde fue 

interrogada la señora MARIA EMERITA MEDINA VDA DE OSPINA (Q.E.P.D), 

también se evaluó la condición de ella y se ofició a la Fiscalía General de la Nación donde 

actualmente se adelanta investigación contra el señor JULIO CESAR BEJARANO por el 

Delito de Abuso de Condiciones de Inferioridad Art. 251 C.P., denuncia que le correspondió 

a la Fiscalía 15 local de la ciudad de Tuluá Bajo el SPOA 761116000165202050782. 

 

En cuanto a las mejoras No es cierto señora juez, el demandante no ha realizado mejora 

alguna al predio de mi prohijada y máxime cuando en el acervo probatorio no existe ni un 

documento que pruebe lo manifestado por el apoderado (no se evidencia facturas en la 

compra de materiales, pago de mano de obra), al contrario, a la casa no le han realizado 

ningún arreglo a cambio ha sufrido daños en sus estructuras físicas (siempre tuvo una reja en 

el frente y esta fue quitada sin razón alguna, así mismo sucede al interior de la vivienda). 

 

No es cierto que ha cancelado los impuestos ya que estos siempre fueron cancelados por la 

señora MARIA EMERITA MEDINA VDA DE OSPINA (Q.E.P.D) y mi poderdante 

siempre mantenía pendiente que los cancelara, porque a pesar de que ella era pensionada el 

señor JULIO CESAR BEJARANO le tomaba la tarjeta del banco con la que reclamaba la 

pensión y la empeñaba a terceras personas dejándola sin dinero para su sustento, igualmente 

en el acervo probatorio no existe ni un documento que pruebe lo manifestado por el 

apoderado, en cambio mi prohijada tiene en su poder los recibos prediales debidamente 

cancelados.  

 

El demandante ha intentado por medios de varios procesos judiciales apropiarse de mala fe 

del inmueble de mi prohijada ya que en el mes de enero del 2023 intento iniciar proceso de 

DECLARACION DE UNION MARITAL DE HECHO con la propietaria del inmueble, 

pero este fue inadmitido y posteriormente rechazado por el Juzgado Primero Promiscuo de 

familia de Tuluá y el radicado que le correspondió fue 76834-31-84-001-2023-00021-00, con 

todo esto se demuestra que el demandante no sabe cuál es su condición si heredero o 

poseedor. 

 

CUARTO-. No es cierto, en cuanto al tiempo ya que como lo mencione antes la señora 

MARIA EMERITA MEDINA VDA DE OSPINA (Q.E.P.D) en calidad de propietaria 

vivió en el inmueble hasta el 21 de noviembre de 2021 fecha en que enfermo y debió ser 

trasladada a la ciudad de Cali por sus familiares, igualmente el demandante no ha poseído el 

inmueble pacíficamente porque desde el mes de diciembre de 2021 se ha realizados acciones 

para desalojarlo de allí y tampoco ha cancelado los impuestos ni realizado mejoras porque 

esto lo ha realizado mi prohijada; en cuanto al poder es cierto, conforme se observa que este 

fue aportado y conforme la personería reconocida por el despacho judicial. 

 



 

 

 

 

Su señoría, conforme a lo anterior dejo por sentado mi pronunciamiento respecto a los hechos 

y las pretensiones y procedo a realizar las siguientes: 

 

EXCEPCIONES DE MERITO 

 

PRIMERA: FALTA DE REQUISITOS PARA LA DECLARACION DE 

PERTENENCIA 

 

Su señoría esta excepción esta llamada a prosperar comoquiera que la parte demandante no 

cumple con los requisitos legales y jurisprudenciales para la declaración de pertenencia, pues 

ya lo ha dicho la CSJ SC el 02 de mayo de 1990, las condiciones para el éxito de este tipo de 

procesos, los cuales me permito traer a colación: 

 

«a.- Posesión exclusiva del comunero usucapiente, referida a la explotación 

económica de todo o parte del bien común»; «b.- La aludida posesión no debe tener 

por causa, bien sea el acuerdo entre los comuneros o la disposición de autoridad 

judicial o del administrador de la comunidad» y «c.- Transcurso del tiempo, que en 

todo supuesto ha de ser el necesario para la prescripción extraordinaria, vale decir, 

veinte años según el artículo 1° de la Ley 50 de 1936 (reducido a 10 años por el 

artículo 1° de la Ley 791 de 27 de diciembre de 2002)» 

 

Señora juez, el apoderado de la parte demandante, afirmo que su prohijado tenía la posesión 

desde el año 2002 omitiendo que la propietaria la señora MARIA EMERITA MEDINA 

VDA DE OSPINA (Q.E.P.D) vivió en el inmueble hasta el año 2021 y que queda 

demostrado ya que el demandante no inicio ningún proceso cuando la propietaria se 

encontraba con vida, nunca ha sido una posesión ininterrumpida porque si se han iniciado 

acciones legales para que realice la entrega del inmueble, igualmente si fuera poseedor 

hubiera aportado las pruebas de mejoras y pago de impuestos pero no fue el caso, así mismo 

no ejerció su derecho de defensa en el proceso reivindicatorio de dominio y se encuentra 

confundido ya que no sabe si es heredero en calidad de compañero permanente o es poseedor 

del inmueble por prescripción, con todo esto no estaría cumpliendo con el requisito de la 

posesión exclusiva. 

 

SEGUNDO: FALTA DE MATERIAL PROBATORIO PARA LA DECLARACIÓN 

DE PERTENENCIA 

 

Su señoría esta excepción esta llamada a prosperar, comoquiera que no se observa una prueba 

siquiera sumaria que demuestre la posesión ininterrumpida, tranquila y pacífica del 

demandante, tampoco se observa facturas de los gastos de las mejoras realizadas (ni de 

materiales, ni de mano de obra), es más su señoría tampoco ha realizado los respectivos pagos 

de impuestos, es decir no ha realizado ni un solo acto de señor y dueño, lo cual se puede 

corroborar en las pruebas aportadas, contrario es mi prohijada, quien tiene todas las acciones 

que ha realizado para desalojar al demandante del predio, también ha cancelado los  

 



 

 

 

 

respectivos impuestos, es decir haciendo actos de señora y dueña y siendo una propietaria y 

poseedora de buena fe que fue adquirida con ocasión a la sucesión de su hermana (Me permito 

adjuntar los respectivos soportes), obviando los medios de prueba necesarios en este tipo de 

procesos, conforme lo estipulado en los artículos 164 y 165 del Código General del Proceso, 

que dice: 

 

ARTÍCULO 164. NECESIDAD DE LA PRUEBA. Toda decisión judicial debe 

fundarse en las pruebas regular y oportunamente allegadas al proceso. Las pruebas 

obtenidas con violación del debido proceso son nulas de pleno derecho.  

 

ARTÍCULO 165. MEDIOS DE PRUEBA. Son medios de prueba la declaración de 

parte, la confesión, el juramento, el testimonio de terceros, el dictamen pericial, la 

inspección judicial, los documentos, los indicios, los informes y cualesquiera otros 

medios que sean útiles para la formación del convencimiento del juez. 

El juez practicará las pruebas no previstas en este código de acuerdo con las 

disposiciones que regulen medios semejantes o según su prudente juicio, preservando 

los principios y garantías constitucionales. 

  

TERCERO: MALA FE POR LA PARTE DEMANDANTE 

 

Señora juez, esta excepción esta llamada a prosperar, comoquiera que el demandante ha 

intentado quedarse con el predio realizando muchas maniobras pero ninguna le ha 

prosperado, ya que desde que  la señora MARIA EMERITA MEDINA VDA DE OSPINA 

(Q.E.P.D) se encontraba con vida fue manipulada por el demandante el cual realizo la venta 

de las demás propiedades dejándole solo este inmueble, igualmente el demandante tuvo 

muchos años para iniciar la demanda de prescripción pero nunca tuvo la intención solo hasta 

el momento en que no le prospero la demanda de Declaración de la Unión Marital de Hecho 

que interpuso en el año 2023, mi mandante siempre ha realizado las acciones legales sin 

ninguna oposición esto queda demostrado con la apertura de la sucesión en la ciudad de Tuluá 

y la publicación de los edictos sin ninguna manifestación en contra y se le ha notificado de 

todos los procesos sin ningún pronunciamiento por parte demandante; igualmente su señoría 

es tan evidente la mala fe del demandante, que a la fecha de presentación de esta contestación 

no se cumple con lo estipulado en el artículo 375, numeral 7 y ordenado por su despacho en 

el auto admisorio de esta demanda ya que la valla no se encuentra publicada en ninguna parte 

del inmueble (precisión su señoría, que será corroborada mediante fotos con fecha 

actualizada). 

 

CUARTA: GENERICA O INNOMINADA  

 

Señora Juez, de manera comedida y respetuosa solicito, que en el evento que aparezcan 

probados los hechos que generen excepciones, las mismas sean declaradas a favor de mi 

representada al momento de emitir o proferir Sentencia. 

 

 



 

 

 

 

Conforme a lo anterior, procedo a pronunciarme frente a las pruebas aportadas por la parte 

demandante, con el fin de que las mismas no sean decretadas 

 

PRUEBAS: De la parte demandante: Su señoría, le ruego no decretar y practicar las 

siguientes pruebas en el momento procesal oportuno: 

 

En cuanto a las pruebas testimoniales: Se observa su señoría que la parte demandante no 

especifico cual es el fin de la prueba, ni individualizo los hechos objeto de esta práctica, tal 

y como lo estipula el artículo 212 del código general del proceso, que dice: 

 

ARTÍCULO 212. PETICIÓN DE LA PRUEBA Y LIMITACIÓN DE 

TESTIMONIOS. Cuando se pidan testimonios deberá expresarse el nombre, 

domicilio, residencia o lugar donde pueden ser citados los testigos, y enunciarse 

concretamente los hechos objeto de la prueba. 

El juez podrá limitar la recepción de los testimonios cuando considere 

suficientemente esclarecidos los hechos materia de esa prueba, mediante auto que 

no admite recurso. 

 

Su señoría, le ruego tener como prueba de mi prohijada las siguientes: 

 

Solicito a su despacho tener como pruebas todas y cada una de las aportadas por la parte 

demandante y adicional las siguientes: 

 

Documentales 

 

 Facturas de los pagos de los impuestos prediales realizados por mi poderdante 

 Documento realizado por el demandante donde pretendía declarar una Unión Marital 

 Documento firmado por el demandante donde entrega pensión de la propietaria del 

inmueble 

 Notificación al demandante del primer proceso de adjudicación de apoyo. 

 Autos emitidos por el Juzgado Segundo Promiscuo de Familia en el proceso de 

adjudicación de apoyo donde se intentó proteger los bienes de la propietaria del 

inmueble 

 Constancia del proceso que se adelanta en la Fiscalía General de la Nación contra el 

demandante 

 Querella Policial donde se intentó recuperar el bien inmueble  

 Autos emitidos por el Juzgado Primero Promiscuo de Familia donde se inadmite y 

rechaza proceso de Declaración de Unión Marital de Hecho iniciado por el 

demandante 

 Autos emitidos por el Juzgado de Pequeñas Causas y Competencias Múltiples dentro 

del proceso Verbal Sumario – Reivindicatorio de Dominio 

 

 



 

 

 

 

 Notificación Personal dentro del proceso Verbal Sumario – Reivindicatorio de 

Dominio 

 Contestación enviada por el demandante dentro del proceso Verbal Sumario – 

Reivindicatorio de Dominio 

 Registro fotografía del interior del inmueble donde se evidencia el deterioro 

 Registro fotográfico del día de hoy donde no se evidencia la valla publicada 

 Escritura Pública con los anexos (edicto publicado) de sucesión de la señora MARIA 

EMERITA MEDINA VDA DE OSPINA (Q.E.P.D)   

 

TESTIMONIALES Y/O INTERROGATORIO DE PARTE:  
 

Solicito a la señora Juez fijar fecha y hora para escuchar en testimonio a las personas que a 

continuación me permito relacionar, quienes son mayores de edad, para que bajo la gravedad 

del juramento se manifiesten acerca de los hechos de la demanda y sus contestaciones: 

 

A. INTERROGATORIO DE PARTE: 

 

 Solicito al Señora Juez, decretar el interrogatorio y declaración de parte con 

reconocimiento de documentos sobre todos los hechos de la demanda y de su 

contestación al señor JULIO CESAR BEJARANO mayor de edad e identificado 

con cedula de ciudadanía No. 16.358.413 de Tuluá para que absuelva el interrogatorio 

que de manera verbal o escrita le formularé en la fecha y hora que para tal fin 

dispondrá el despacho. Para tales efectos sírvase ordenar su citación y comparecencia 

a la dirección de notificación que se encuentra aportada en la demanda. 

 

B. TESTIMONIALES 

 

 Decretar el interrogatorio con reconocimiento de documentos sobre los hechos 

primero, segundo, tercero y cuarto de la demanda y de los hechos sobre su 

contestación al señor CARLOS ANDRES RAMÍREZ MARIN mayor de edad, 

identificado con C.C. No. 10.491.132, el cual es nieto de mi prohijada, quien traslado 

a la señora MARIA EMERITA MEDINA VDA DE OSPINA (Q.E.P.D) a Cali 

para ser atendida por los médicos antes de fallecer y sabe hasta qué fecha vivió la 

propietaria en el inmueble, quién podrá ser notificado en la dirección Carrera 16A # 

3 Sur-37 Santander de Quilichao - Cauca, correo electrónico: 

carsalome1976@gmail.com, celular: 3235109362 o por medio de esta apoderada 

judicial. 

 

 Decretar el interrogatorio con reconocimiento de documentos sobre los hechos 

primero, segundo, tercero y cuarto de la demanda y de los hechos sobre su 

contestación a la señora LUZ AMPARO MARIN RIVAS mayor de edad, 

identificado con C.C. No. 34.592.604 de Santander de Quilichao - Cauca, la cual es 
 

mailto:carsalome1976@gmail.com


 

 
 

 

sobrina de la propietaria del inmueble, quien es testigo de la situación que vivió su 

tía y de las acciones judiciales que se han iniciado contra el demandante, quién podrá 

ser notificada en la dirección Carrera 16A # 3 Sur-37 en Santander de Quilichao - 

Cauca, celular: 3128310374 correo electrónico: amparo.marin.r@hotmail.com o por 

medio de esta apoderada judicial. 

 

 Decretar el interrogatorio con reconocimiento de documentos sobre los hechos 

primero, segundo, tercero y cuarto de la demanda y de los hechos sobre su 

contestación a la señora KAREN SOFÍA MARIN STERLING mayor de edad, 

identificado con C.C. No. 34.613.083 de Santander de Quilichao - Cauca, la cual es 

nieta de mi prohijada, quien es testigo de la situación que vivió la señora MARIA 

EMERITA MEDINA VDA DE OSPINA (Q.E.P.D) porque la cuido en la clínica 

hasta el momento en que falleció y sabe hasta qué fecha vivió la propietaria en el 

inmueble, quién podrá ser notificado en la dirección Carrera 17 N° 3 sur 05 Betania 

en Santander de Quilichao - Cauca, celular: 3122464954 correo electrónico: 

karen.marin83@hotmail.com o por medio de esta apoderada judicial. 

 

 Decretar el interrogatorio con reconocimiento de documentos sobre los hechos 

primero, segundo, tercero y cuarto de la demanda y de los hechos sobre su 

contestación a la señora MARIA ESPERANZA GONZALEZ HERRERA mayor 

de edad, identificado con C.C. No. 32.618.682 de Barranquilla, la cual es familiar de 

la propietaria del inmueble, quien es testigo de la situación que vivió porque mantenía 

pendiente de ella y la frecuentaba en el inmueble, además ella inicio alguna de las 

acciones judiciales contra el demandante, quién podrá ser notificada en la dirección 

Calle 42ª N° 25-59 en Tuluá, celular: +34 610204623 correo electrónico: 

arriagamanuel193@gmail.com o por medio de esta apoderada judicial. 

 

 Decretar el interrogatorio con reconocimiento de documentos sobre los hechos 

primero, segundo, tercero y cuarto de la demanda y de los hechos sobre su 

contestación al señor CARLOS ALBERTO GONZALEZ HERRERA mayor de 

edad, identificado con C.C. No. 16.352.940 de Tuluá, el cual es maestro de obra, 

quien estaba pendiente de la propietaria del inmueble y entregaba las notificaciones 

al demandante, quién podrá ser notificado en la dirección Carrera 8 N° 20-15 en 

Tuluá, no posee correo electrónico, celular: 3164592886 o por medio de esta 

apoderada judicial. 
 

 

ANEXOS 
 

 Poder a mi conferido para actuar. 

 Fotocopia de la tarjeta profesional del apoderado judicial 

 Los mencionados en el acápite de pruebas 
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NOTIFICACIONES 
 

Las mías en la Secretaría de su Despacho, por los estados judiciales digital o en físico o en 

mi oficina profesional de abogada ubicada en la carrera 26 No. 27-28 oficina 203 de Tuluá 

Valle, teléfono 3154096423, Email: yiced228@hotmail.com  

 

Las de mi poderdante las recibirá en la Carrera 16A No. 3 Sur – 37 B/ Betania de la ciudad 

de Santander de Quilichao, teléfono 3128310374, correo electrónico 

catherinepalominomarin@gmail.com 

 

 

De la Señora Juez, con el debido respeto,  

 

 

Atentamente, 

 

 

 

_______________________________________ 

BERTHA YICED VALDES BOBADILLA 
C.C. 1.116.243.829 de Tuluá (Valle). 

T.P. 333.601 del C. S. de la J. 
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RESPUESTA Oficio No. 610 JUZGADO 3 CIVIL MPAL TULUÁ (NUC No. 76-111-60-00-165-
2020-50782-00)
Andres Osorio Betancourt <andres.osoriob@fiscalia.gov.co>
Lun 10/10/2022 10:51 AM
Para: Elizabeth Cruz Sanchez <elizabeth.cruz@fiscalia.gov.co>;dirsec.vallecauca@fiscalia.gov.co
<dirsec.vallecauca@fiscalia.gov.co>;Juzgado 03 Civil Municipal - Valle Del Cauca - Tulua
<j03cmtulua@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Cordial saludo,
 
Adjunto respuesta al requerimiento en mención.
 
Lo anterior para su conocimiento y demás fines pertinentes.
 
Atentamente,
 
ANDRÉS OSORIO BETANCOURT
Asistente de Fiscal I
Grupo de Indagación – Fiscalía 52 Local
Carrera 26 No. 26 – 15
(2) 3989980 Ext. 25196
Fiscalía General de la Nación
Tuluá – Valle del Cauca, Colombia

 
NOTA CONFIDENCIAL DE LA FISCALIA GENERAL DE LA NACIÓN: Este mensaje (incluyendo cualquier anexo)
con�ene información confidencial y se encuentra protegido por la Ley. Sólo puede ser u�lizada por la persona o
compañía a la cual está dirigido. Si usted no es el receptor autorizado, o por error recibe este mensaje, favor
borrarlo inmediatamente. Cualquier retención difusión, distribución, copia o toma cualquier acción basado en
ella, se encuentra estrictamente prohibido.
 
 
De: Elizabeth Cruz Sanchez  
Enviado el: lunes, 10 de octubre de 2022 9:46 a. m. 
Para: Diego Fernando Ramirez Trejos 
CC: Andres Osorio Betancourt; V- CAUCA - Diana Mirena Hernandez; j03cmtulua@cendoj.ramajudicial.gov.co 
Asunto: RV: Oficio No. 610 - SOLICITUD (Radicación No. 76-834-40-03-003-2022-00005-00)
 
Cordial saludo respetado doctor
 
De manera atenta corro traslado del documento adjunto, para su conocimiento y fines legales per�nenetes por
ser de su competencia.
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Atentamente,
 
ELIZABETH CRUZ SÁNCHEZ
Grupo Jurídico
Dirección Seccional Valle del Cauca
Fiscalía General de la Nación

 
 
 
De: V- CAUCA - Diana Mirena Hernandez  
Enviado el: jueves, 6 de octubre de 2022 11:47 a. m. 
Para: Elizabeth Cruz Sanchez <elizabeth.cruz@fiscalia.gov.co> 
Asunto: RV: Oficio No. 610 - SOLICITUD (Radicación No. 76-834-40-03-003-2022-00005-00)
 
 
 
DIANA MIRENA HERNÁNDEZ SÁNCHEZ
DIRECCIÓN SECCIONAL VALLE DEL CAUCA 
Correo: dirsec.vallecauca@fiscalia.gov.co 
Teléfono: 57 (2) 3989980 Ext. 22536 
Carrera 15 # 7 - 16 Buga(V)  

cid:895b729a-3bc1-4902-802a-a5b17df716a5

De: Juridica No�ficaciones Tutela - Nivel Central <juridicano�ficacionestutela@fiscalia.gov.co> 
Enviado: miércoles, 5 de octubre de 2022 9:47 a. m. 
Para: V- CAUCA - Diana Mirena Hernandez <dirsec.vallecauca@fiscalia.gov.co> 
Asunto: RV: Oficio No. 610 - SOLICITUD (Radicación No. 76-834-40-03-003-2022-00005-00)
 
 
 
Cordial saludo, me permito remi�r el correo precedente para su conocimiento y/o trámite, de acuerdo a
su competencia.
 
RV: Oficio No. 610 - SOLICITUD (Radicación No. 76-834-40-03-003-2022-00005-00)
 
Oficio No. 610 Radicación proceso No. 76-834-40-03-003-2022-00005-00 03 de octubre de 2022 Señores
FISCALÍA 15 LOCAL DE TULUÁ VALLE A con�nuación, le transcribo lo dispuesto por este Juzgado dentro
del proceso VERBAL SUMARIO, instaurado por la Señora MARÍA CRUZ RIVAS DE MARÍN con C.C. No.
29.294.284, en representación de la Señora MARÍA EMERITA MEDINA VIUDA DE OSPINA, con C.C. No.
29.271.337, en contra del Señor GILBERTO ANTONIO HERNÁNDEZ SALAS con C.C. No. 94.463.155, en
Auto No. 1343 del primero (01) de sep�embre dos mil vein�dós (2022), en Auto No. 1343 del primero
(01) de sep�embre dos mil vein�dós (2022), que dice: “RESUELVE: (…) a) OFICIAR a la Fiscalía 15 Local de
Tuluá Valle, para que informe dentro de los diez (10) días siguientes al recibo de la comunicación, el
estado actual de la inves�gación penal que allí se adelanta, cuyo radicado es 761116000165202050782,

mailto:elizabeth.cruz@fiscalia.gov.co
mailto:dirsec.vallecauca@fiscalia.gov.co
mailto:juridicanotificacionestutela@fiscalia.gov.co
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remi�éndose copia de toda la actuación a costa de la demandante.-archivo 01-. No��quese ...La Juez,
(Fdo.) MARÍA STELLA BETANCOURT”
 
 
 
Cordialmente,
Dirección de Asuntos Jurídicos
OJH

De: Juzgado 03 Civil Municipal - Valle Del Cauca - Tulua <j03cmtulua@cendoj.ramajudicial.gov.co> 
Enviado: miércoles, 5 de octubre de 2022 9:24 a. m. 
Para: Juridica No�ficaciones Judiciales <jur.no�ficacionesjudiciales@fiscalia.gov.co>; Juridica No�ficaciones Tutela
- Nivel Central <juridicano�ficacionestutela@fiscalia.gov.co>; Victor Hernan Ayala Rodriguez
<victor.ayala@fiscalia.gov.co> 
Asunto: Oficio No. 610 - SOLICITUD (Radicación No. 76-834-40-03-003-2022-00005-00)
 
Cordial saludo:
 
Por medio del presente, envío oficio No. 610 , a fin de que por favor nos indiquen el correo electrónico
de la Fiscalía 15 Local de Tuluá - Valle o se traslade, lo más pronto posible, dicho oficio a la
misma. 
 

 
Atentamente,
 
Laura Ta�ana Bermúdez Muriel
Secretaria
JUZGADO TERCERO CIVIL MUNICIPAL
Tuluá - Valle del Cauca
 
AVISO DE CONFIDENCIALIDAD: Este correo electrónico contiene información de la Rama Judicial
de Colombia. Si no es el destinatario de este correo y lo recibió por error comuníquelo de inmediato,
respondiendo al remitente y eliminando cualquier copia que pueda tener del mismo. Si no es el
destinatario, no podrá usar su contenido, de hacerlo podría tener consecuencias legales como las
contenidas en la Ley 1273 del 5 de enero de 2009 y todas las que le apliquen. Si es el destinatario, le
corresponde mantener reserva en general sobre la información de este mensaje, sus documentos y/o
archivos adjuntos, a no ser que exista una autorización explícita. Antes de imprimir este correo, considere
si es realmente necesario hacerlo, recuerde que puede guardarlo como un archivo digital.
NOTA CONFIDENCIAL DE LA FISCALIA GENERAL DE LA NACIÓN: Este mensaje (incluyendo
cualquier anexo) contiene información confidencial y se encuentra protegido por la Ley. Sólo puede ser
utilizada por la persona o compañía a la cual está dirigido. Si usted no es el receptor autorizado, o por
error recibe este mensaje, favor borrarlo inmediatamente. Cualquier retención difusión, distribución,
copia o toma cualquier acción basado en ella, se encuentra estrictamente prohibido.
NOTA CONFIDENCIAL DE LA FISCALIA GENERAL DE LA NACIÓN: Este mensaje (incluyendo
cualquier anexo) contiene información confidencial y se encuentra protegido por la Ley. Sólo puede ser
utilizada por la persona o compañía a la cual está dirigido. Si usted no es el receptor autorizado, o por
error recibe este mensaje, favor borrarlo inmediatamente. Cualquier retención difusión, distribución,
copia o toma cualquier acción basado en ella, se encuentra estrictamente prohibido.
NOTA CONFIDENCIAL DE LA FISCALIA GENERAL DE LA NACIÓN: Este mensaje (incluyendo
cualquier anexo) contiene información confidencial y se encuentra protegido por la Ley. Sólo puede ser
utilizada por la persona o compañía a la cual está dirigido. Si usted no es el receptor autorizado, o por

mailto:j03cmtulua@cendoj.ramajudicial.gov.co
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error recibe este mensaje, favor borrarlo inmediatamente. Cualquier retención difusión, distribución,
copia o toma cualquier acción basado en ella, se encuentra estrictamente prohibido.
NOTA CONFIDENCIAL DE LA FISCALIA GENERAL DE LA NACIÓN: Este mensaje (incluyendo cualquier
anexo) contiene información confidencial y se encuentra protegido por la Ley. Sólo puede ser utilizada
por la persona o compañía a la cual está dirigido. Si usted no es el receptor autorizado, o por error
recibe este mensaje, favor borrarlo inmediatamente. Cualquier retención difusión, distribución, copia o
toma cualquier acción basado en ella, se encuentra estrictamente prohibido.
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Tuluá-Valle del Cauca, 10 de octubre de 2022   
 
Oficio No. 20590-01–01–52-1377 
 
Doctora:  
LAURA TATIANA BERMÚDEZ MURIEL  

Secretaria  
Juzgado Tercero Civil Municipal  
j03cmtulua@cendoj.ramajudicial.gov.co   
Ciudad  
 
 

ASUNTO: Respuesta Oficio No. 610 del 3/10/2022 –SPOA 761116000165202050782 

 
 
Cordial saludo,  
 
Atendiendo su solicitud, me permito informarle que la noticia criminal en referencia, se 
adelanta en contra de JULIO CÉSAR BEJARANO por la presunta conducta punible de 
ABUSO DE CONDICIONES DE INFERIORIDAD, donde funge como denunciante MARÍA 

ESPERANZA GONZÁLEZ HERRERA y víctima MARÍA EMERITA MEDINA y fue asignada 
a este despacho fiscal el día 2/06/2021.   
  
En efecto, le informo que dentro del trámite de estructuración del proceso penal, dicha 
investigación actualmente se encuentra en etapa de INDAGACIÓN; es decir, este 
Despacho actualmente está recaudando el suficiente material probatorio para esclarecer los 
hechos denunciados el 3/07/2020 y que actualmente son materia de investigación. Para lo 
cual, se libró la orden a policía judicial No. 6035551 del 28/10/2020, OPJ a la cual se elevó 
requerimiento de cumplimiento y una vez se reciba el informe correspondiente y se 
encuentre completo, se procederá por parte del titular de este despacho a tomar una 
decisión conforme a derecho. 

   

Espero haber dado respuesta de forma clara a su solicitud. Alguna inquietud con gusto será 
atendida. 

   

Atentamente,  

 

 
ANDRÉS OSORIO BETANCOURT  

Asistente de Fiscal I 

Fiscalía 52 Local – Grupo de Indagación  

mailto:j03cmtulua@cendoj.ramajudicial.gov.co
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CONSTANCIA SECRETARIAL: 24 de enero de 2023. En la fecha paso a despacho de la señora 
juez, corre para subsanar la demanda 16, 17, 18, 19 y 20 de enero de 2023. NO subsanó. Provea. 
LUIS ALFONSO CARREÑO BEDOYA. Secretario. 
 

 

 

 

                                Auto No: 197 
Proceso: V. Unión Marital de Hecho, Sociedad, Disoluc.  
Demandante: Julio César Bejarano 
Demandado: Indeterminados de la señora María Emérita 
Medina Vda de Ospina    
Radicación: 76834-31-84-001-2023-00021-00 
  

Juzgado Primero Promiscuo de Familia 
Tuluá, Valle del Cauca, veinticuatro (24) de enero de dos mil veintitrés (2023). 

  
En el auto que precede, a la actora se le concedió el término de cinco (5) días para 
subsanar la demanda para proceso de Unión marital de Hecho, Sociedad, 
Disolución y Liquidación de Bienes, sin que haya cumplido con la carga que tenía, 
por lo que se hace procedente darle aplicación del inciso 1º, numeral 7º del artículo 
90 del C. General del Proceso. 
  
Por lo anteriormente expuesto, el Juzgado Primero Promiscuo de Familia de Tuluá 
(V), 

R E S U E L V E: 
 
PRIMERO: RECHAZAR la demanda para proceso Verbal de Unión marital de 
Hecho, Sociedad, Disolución y Liquidación de Bienes promovido por el señor JULIO 
CÉSAR BEJARANO en contra de los herederos Indeterminados de la señora 
MARÍA EMÉRITA MEDINA VDA DE OSPINA, por lo anotado en esta providencia. 
 
SEGUNDO: EJECUTORIADA esta providencia, archívese el expediente, previas 
las anotaciones en el libro correspondiente. 
 

 
NOTIFIQUESE. 

La Juez,  
 
      

JESSICA VIVIANA GALEANO SALDARRIAGA 
l.a.c. 

 

 

 

 

 

 

 

 

. 

ESTADO VIRTUAL 

JUZGADO PRIMERO PROMISCUO DE FAMILIA 

TULUA – VALLE DEL CAUCA 

 

Hoy ENERO 25 DE 2023 se notifica a las partes el 

proveído anterior por anotación en el ESTADO No. 015. 

El secretario.  LUIS ALFONSO CARREÑO BEDOYA 



Firmado Por:

Jessica Viviana Galeano Saldarriaga

Juez

Juzgado De Circuito

Promiscuo 001 De Familia

Tulua - Valle Del Cauca
 

Este documento fue generado con firma electrónica y cuenta con plena validez jurídica,

conforme a lo dispuesto en la Ley 527/99 y el decreto reglamentario 2364/12
 

Código de verificación: 7846814828d08ead766902918b503e84f05348b7b0b421a32c0c04be749175a5

Documento generado en 24/01/2023 04:00:00 PM

 

Descargue el archivo y valide éste documento electrónico en la siguiente URL: 

https://procesojudicial.ramajudicial.gov.co/FirmaElectronica



 

 

                                Auto No: 110 
Proceso: V. Unión Marital de Hecho, Sociedad, Disoluc.  
Demandante: Julio César Bejarano 
Demandado: Indeterminados de la señora María Emérita 
Medina Vda de Ospina    

    Radicación: 76834-31-84-001-2023-00021-00   
  

Juzgado Primero Promiscuo de Familia 
Tuluá Valle del Cauca, doce (12) de enero de dos mil veintitrés (2023). 

             
Al estudiar la demanda presentada por el señor JULIO CÉSAR BEJARANO, por 
intermedio de abogado, para que se declare la Existencia de la Unión Marital de 
hecho, Sociedad, Disolución y Liquidación de Bienes sostenida con la señora 
MARIA EMÉRITA MEDINA VDA DE OSPINA, quien por haber fallecido la dirige 
contra los herederos indeterminados de ésta, la que presenta las siguientes 
falencias: 
 
1.- Debe aportar los registros civiles de nacimiento del señor JULIO CÉSAR 
BEJARANO y de la fallecida MARIA EMÉRITA MEDINA VDA DE OSPINA, en caso 
de no poder aportar el de la señora MARIA EMERITA, debe indicar la oficina donde 
se halla, para solicitar su incorporación. 
 
2.- Debe indicar si se adelanta o no sucesión de la señora MARIA EMÉRITA 
MEDINA VDA DE OSPINA, en caso positivo debe vincular en el extremo pasivo a 
los herederos reconocidos. 
 
3.- Debe indicar el sitio, lugar geográfico donde se desenvolvió la relación marital 
que pretende se declare a efectos de ser corroborada mediante los medios 
ordinarios de prueba. 
 
4.- Debe indicar si la señora MARIA EMÉRITA MEDINA VDA DE OSPINA dejó o le 
sobrevive descendencia de relación anterior. 
 
5.- Se desprende de la demanda que la señora MARIA EMÉRITA MEDINA VDA DE 
OSPINA, había enviudado de relación anterior, por lo que debe aportar el registro 
civil de matrimonio con el señor OSPINA, como el de defunción de éste, a efectos 
de determinar la disolución del vinculo social, que no incida en el que se pretende 
declarar. En caso de no poder aportarlos, debe indicar la oficina donde se hallan, 
para solicitar su incorporación. 
 
Por lo anterior, habrá de inadmitirse la demanda, conforme a los numeral 2º del 
artículo 84 y numeral 1° art. 85, e inciso 2° art. 87 del C. General del Proceso; para 
que subsane los defectos antes citados en el término de cinco (5) días, so pena de 
rechazo.  
 
De esta manera, el Juzgado Primero Promiscuo de Familia de Tuluá Valle, 
 

R E S U E L V E: 
 
PRIMERO: INADMITIR la anterior demanda para proceso Verbal de Declaración de 
Unión Marital de Hecho, Sociedad, Disolución y Liquidación de Bienes adelantado 
por el señor JULIO CÉSAR BEJARANO, dirigida en contra de los herederos 
indeterminados de la señora MARIA EMÉRITA MEDINA VDA DE OSPINA, por lo 
antes motivado. 



 
SEGUNDO: CONCEDER el término de cinco (5) días para el subsane de la 
demanda, so pena de rechazo. 
 
 
TERCERO: RECONOCER al abogado JULIO CESAR MEJIA GIRALDO, portador 
de la Tarjeta profesional Nro. 113.323 del C.S.J, como apoderado del señor JULIO 
CÉSAR BEJARANO, en las condiciones y términos del poder otorgado. 
 

 
NOTIFIQUESE 

 
 
La Juez,  
 

    

 

   JESSICA VIVIANA GALEANO SALDARRIAGA. 
 
 

l.a.c. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

. 

 

 

 

 

 

ESTADO VIRTUAL 

JUZGADO PRIMERO PROMISCUO DE FAMILIA 

TULUA – VALLE DEL CAUCA 

 

Hoy ENERO 13 DE 2023 se notifica a las partes el 

proveído anterior por anotación en el ESTADO No. 007. 

El secretario.  LUIS ALFONSO CARREÑO BEDOYA 

Firmado Por:

Jessica Viviana Galeano Saldarriaga

Juez

Juzgado De Circuito

Promiscuo 001 De Familia

Tulua - Valle Del Cauca
 

Este documento fue generado con firma electrónica y cuenta con plena validez jurídica,

conforme a lo dispuesto en la Ley 527/99 y el decreto reglamentario 2364/12



 

Código de verificación: 09f4fa8e0a77e77e26bbfb7eb7a51e845fc4df3c6cce1f473908334d92940d26

Documento generado en 12/01/2023 03:10:11 PM

 

Descargue el archivo y valide éste documento electrónico en la siguiente URL: 

https://procesojudicial.ramajudicial.gov.co/FirmaElectronica
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Proceso Reivindicatorio
Julio Cesar Mejia Giraldo <juceme65@yahoo.es>
Mar 02/05/2023 15:13
Para: Juzgado 01 Pequeñas Causas Competencia Multiple - Valle Del Cauca - Tulua
<j01pccmtulua@cendoj.ramajudicial.gov.co>

4 archivos adjuntos (5 MB)
Contestación Demanda Acción Reivindicatoria.doc; ANEXOS DEMANDA JULIO CESAR BEJARANO.pdf; CEDULA DE
CIUDADANIA.jpg; 1683056801940.jpg;

Buenas tardes me permito adjuntar contestación demanda de Acción Reivindicatoria de Dominio con radicado
2022.00352-00, copia poder, copia cedula del demandado, copia cedula y tarjeta profesional del suscrito.

Estaré enviando copia de la contestación de la demanda y anexos a la demandante y apoderada a los correos
indicados en la demanda principal.

Atentamente

Julio César Mejía Giraldo



JULIO CESAR MEJIA GIRALDO 
ABOGADO 

Correo: juceme65@yahoo.es Celular 318-5357641 
Cali-Colombia 

Señor  
JUEZ DE PEQUEÑAS CUSAS Y COMPETENCIA MULTIPLE DE - TULUA     
E. S. D.  

 
 
Referencia: VERBAL SUMARIO – REIVINDICATORIO DE DOMINIO. 
Demandante: MARIA CRUZ RIVAS DE MARIN 
Demandado: JULIO CESAR BEJARANO 
Radicación: 2022-00352-00 
 
 
JULIO CESAR MEJÍA GIRALDO, mayor de edad y vecino de Tuluá, identificado 
con cedula de ciudadanía número 16.360.870 de Tuluá, Abogado con Tarjeta 
Profesional No 113.323 del C.S.J., y obrando en mi condición de apoderado del 
demandado, en el proceso de la referencia, por medio del presente escrito me 
dirijo a usted con el fin de dar contestación a la demanda propuesta en su contra y 
así mismo proponer las correspondientes excepciones de mérito, dentro de la 
oportunidad procesal señalada, para lo cual me pronuncio en los siguientes 
términos:  
 

A LOS HECHOS. 
 

AL HECHO PRIMERO. Me atengo a lo que se pruebe dentro del proceso. 
 
AL HECHO SEGUNDO: Es una apreciación de la demandante, que nada tiene 
que ver con el proceso de la referencia. 
 
AL HECHO TERCERO: Es una apreciación de la demandante, frente a un 
proceso que nada tiene que ver, con el proceso en referencia. 
 
AL HECHO CUARTO. No me consta el lugar de residencia de la señora MARIA 
CRUZ RIVAS DE MARIN, no es cierto que mi mandante haya sacado de su casa 
a su excompañera MARIA EMERITA MEDINA VIUDA DE OSPINA (q.e.p.d.), fue 
la demandante quien de manera arbitraria y en contra de la voluntad de la 
excompañera de mi mandante, y en ausencia de este se lleva a la causante 
MARIA EMERITA VIUDA DE OSPINA (q.e.p.d.). 
 
AL HECHO QUINTO: Es cierto que la difunta MARIA EMERITA MEDINA VIUDA 
DE OSPINA (q.e.p.d.), convivio con mi mandante durante veinte años, no es cierto 
que mi mandante la maltratara, no me consta si existe denuncia penal. 
 
AL HECHO SEXTO: No es cierto que la excompañera de mi poderdante se 
encontrara en estado de abandono, y mucho menos que esto produjo su muerte, 
es una afirmación temeraria, máximo cuando la causante fallece estando con la 
demandante, quien de manera inconsulta y a escondidas de mi mandante se la 
llevo de su casa, si es cierto que falleció el 22 de enero de 2022, sin que se le 
haya informado tal hecho a mi poderdante.  
 
AL HECHO SEPTIMO: No es cierto que al momento del fallecimiento de la 
causante MARIA EMERITA MEDINA VIUDA DE OSPINA (q.e.p.d.), esta se 
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encontrara en la casa del señor JULIO CESAR BEJARANO, pues la demandante 
se la había llevado de la casa aprovechando que mi mandante en ese momento 
no se encontraba en la casa, y es estando con ella que fallece. 
 
AL HECHO OCTAVO: Es una apreciación de la demandante que no me consta. 
 
AL HECHO NOVENO: no es cierto, porque es mi mandante quien por mas de 
veinte años viene ejerciendo la posesión de manera quieta, pacífica e 
ininterrumpida del bien inmueble objeto de reivindicación. 
 
AL HECHO DECIMO: Es totalmente falso, pues mi poderdante lleva en posesión 
del bien inmueble objeto de reivindicación más de veinte años, como se manifestó 
en el punto anterior. 
 
AL HECHO DECIMO PRIMERO: No es cierto que mi poderdante este en 
incapacidad de adquirir el bien inmueble objeto de esta demanda por Prescripción 
Extraordinaria de Dominio, por el contrario, esta en condiciones de solicitar su 
adjudicación lo cual hará mediante proceso de Pertenencia de Inmueble Urbano 
por Prescripción Extraordinaria, no es cierto que sea un poseedor de mala fe. 
 
AL HECHO DECIMO SEGUNDO: No me consta, la posesión de mi mandante 
data de más de veinte años.  
 
AL HECHO DECIMO TERCERO: Me atengo a lo que indique el Recibo del 
Impuesto Predial Unificado del Municipio de Tuluá. 
 
FRENTE A LAS PRETENSIONES 
 
Me opongo a todas y cada una de las pretensiones solicitadas por la parte 
demandante por las razones de hecho y de derecho que más adelante expresare 
y sustentare, por el contrario, están llamadas a prosperar las excepciones 
propuestas que en el acápite correspondiente que formulare. 
Como consecuencia de todo lo anterior ruego a usted, negar las pretensiones de 
la demanda, absolviendo de los cargos de la misma al señor JULIO CESAR 
BEJARANO. 
 
EXCEPCIONES. 
 
Propongo como de fondo la excepción. 
 

1. La prescripción extraordinaria de dominio, por haber poseído mi mandante 
el bien inmueble objeto de esta demanda por un tiempo superior a veinte 
(20) años. 
 

2. La falta de causa legitima en la demandante para reclamar los eventuales 
frutos causados. 

3. La innominada. de conformidad con lo establecido en el artículo 282 del 
Código General del Proceso 

 
PRUEBAS 
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Solicito se tengan como tales las siguientes: 
 
DOCUMENTALES. 
 

1. Registro Civil de Defunción de la señora MARIA EMERITA MEDINA VIUDA 
de OSPINA (q.e.p.d.). 

2. Copia de la cedula de ciudadanía del demandado. 
3. Poder especial a mi otorgado por el señor JULIO CESAR BEJARANO 
4. Copia de la cedula de ciudadanía y tarjeta profesional de abogado de 

JULIO CESAR MEJIA GIRALDO 

 
TESTIMONIALES. 
 
Ruego al despacho citar y hacer comparecer al Juzgado a las siguientes personas 
quienes testimoniaran sobre la veracidad de los hechos expuestos en la 
contestación de la demanda, especialmente en cuanto a la posesión que ha 
ejercido mi mandante sobre el bien inmueble ubicado en la carrera 6 No 23-02, 
lote de terreno, distinguido con el número 52, de una extensión superficiaria de 
164.50 metros cuadrados, el cual tiene, 7 metros de frente, por 23.50 metros de 
fondo, estando alinderado de la siguiente forma: NORTE. Con la calle 23 y en una 
extensión de 7 metros; SUR. Lote número 48 de la manzana 5 en extensión de 7 
metros, ORIENTE. Con el lote número 51 de la manzana 5 en extensión de 23.50 
metros, OCCIDENTE. Con el lote número 53 de la manzana 5 en extensión de 7 
metros: 
 
JUAN NICOLAS PULIDO MARIN 
C.C. No 80.538.838 de Subachoque 
Dirección: Carrera 4 No 24-35. Barrio Las Américas – Municipio de Tuluá  
Celular: 317-2395663 
 
FABIAN QUIZENO. 
C.C. No 16.490.274 
Dirección: Calle 24 No 5-46. Barrio las Américas – Municipio de Tuluá 
Celular: 310-82113582 
 
CARLOS ALBERTO MEJIA. 
C.C. No 6.113.903 de Andalucía 
Dirección: Calle 24 No 6-35. Barrio las Américas – Municipio de Tuluá 
Celular: 318-6499224. 
 
 
 
 
INTERROGATORIO DE PARTE: 
 
Solicito señor Juez, se sirva decretar fecha y hora para efectuar interrogatorio de 
parte a la demandante señora MARIA CRUZ RIVAS DE MARIN, persona mayor y 
vecina de Buga – Valle del Cauca, identificada con cedula de ciudadanía número 
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29.294.284 expedida en Andalucía – Valle, quien se puede notificar en la dirección 
aportada en la demanda principal o a través de su apoderada de confianza, 
interrogatorio que personalmente le formulare sobre los hechos de la presente 
demanda. 

 
FUNDAMENTOS Y RAZONES DE HECHO Y DE DERECHO 
 
Teniendo en cuenta los hechos invocados en la demanda. Invoco como 
fundamentos de derecho los artículos 665 y ss, 946, 949, 950, 957, 959, 966, 969 
y concordantes con el Código Civil; 17 y ss, 96, 102, 368 y siguientes, y 
concordantes del Código General del Proceso. 
 
ANEXOS 
 
Los enunciados en el acápite de pruebas y poder a mi conferido 
 
NOTIFICACIONES 

 
Mi poderdante en la carrera 6 No 23-02. Barrio Las Américas de esta ciudad. 
 
La demandante en la dirección indicada por su apoderada en la demanda 
principal. 
 
El suscrito en la secretaria de su despacho o en la Calle 28 A No 34-59. Barrio 
Victoria – Tuluá. Celular 318-5357641. Email. Juceme65@yahoo.es 
 
Debe usted saber señor Juez, que tanto a la demandante como a su apoderada se 
enviara copia de esta contestación de la demanda a los correos electrónicos 
manifestados en la demanda principal 

 
 

Del señor Juez, 
 
 
  
  
 
JULIO CESAR MEJIA GIRALDO 
C.C. No 16.360.870 de Tuluá 
T.P. No 113.323 del C.S.J. 
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CASA DE SU 
PROPIEDAD 
DONDE VIVIA 
CUANDO SE 
FIRMARON LAS 
ESCRITURAS
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